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Вступ 

Вихід з глибокої економічної кризи, що надовго вразила економіку 

України, колись здавалось оазисом стабільності і благополуччя, неможливий 

без кваліфікованого аналізу причин, що спровокували цю кризу, і, звичайно 

неможливий без залучення до досягнень світової економічної думки. 

 Виросло значення ринку, зусилля ролі сфери обігу в процесі 

відтворення стало причиною визнання, в практиці промислових і торгових 

фірм, концепції маркетингу.  Маркетинг символізує новий щабель у 

взаємозв'язку сфер виробництва та обігу, відображає необхідність 

врахування різноманітних, швидко мінливих громадських та індивідуальних 

пріоритетів і потреб. 

 Маркетинг є найважливішим напрямком в діяльності будь-якого 

сучасного підприємства. Його застосування сприяє досягненню відповідності 

між очікуваннями споживачів і можливостями (ресурсами) підприємства.  

Маркетингова діяльність включає в себе величезну кількість виконуваних 

функцій, таких як: проведення маркетингових досліджень, сегментацію 

ринку, вивчення споживачів, визначення позиції продуктів на ринку і багато-

багато іншого.  Але розрізнене їх виконання не призводить ні до чого іншого, 

як до розтрачання маркетингового бюджету.  Тільки ретельно запланована і 

цілеспрямована маркетингова діяльність, може привести організацію до 

позитивних фінансових результатів. 

 "Маркетинг власне потрібен для того, щоб знати заздалегідь які саме 

властивості товару хвилюють споживача в першу чергу, що дозволить 

визначити стратегію поведінки фірми". 

 Маркетинг сьогодні розглядається як ринкова концепція управління 

фірмою, він стає основоположною, цільовою функцією, що визначає всі 

аспекти діяльності фірми, а тому перетворюється зі звичайної господарської 

функції в сам зміст, сутнісну рису функціонування фірми, яка прагне до 

отримання максимального прибутку. 
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 Маркетинг - це координування дії підприємства на ринку, для нього 

характерними рисами є системність і комплексність. 

 Таким чином, маркетингова діяльність - це основа комплексного 

вирішення своїх завдань: пошук споживача, визначення власних 

можливостей, оцінка рівня конкурентоспроможності фірми і продукції. 

 Маркетинг сьогодні забезпечить мінімальні втрати і максимальні 

прибутки на шляху до успіху компанії. 

 Ігнорування маркетингу менеджментом підприємства в сучасних 

умовах може коштувати дуже дорого аж до виходу з бізнесу. 

 Метою дипломної роботи є аналіз маркетингової діяльності, на 

прикладі ТОВ "Діномото" торговій мережі мото-магазинів, і розробка 

пропозицій щодо вдосконалення організації маркетингової діяльності на 

зазначеному підприємстві. 

 Для реалізації даної мети в дипломному проекті визначені наступне 

завдання: 

 - розгляд теоретичних основ маркетингової діяльності; 

 - проведення аналізу діяльності підприємства; 

 - проведення аналізу організації маркетингової діяльності; 

 - обгрунтування необхідності вдосконалення маркетингової діяльності 

на даному підприємстві; 

 розробка пропозиції щодо вдосконалення організації маркетингової 

діяльності. 
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ВИСНОВОК  
 
Рекламна діяльність є невід'ємним елементом комерційної і 

маркетингової діяльності підприємства. Успішно розроблена рекламна 

кампанія є запорукою процвітання фірми. Реклама - засіб інформування та 

залучення покупців з давніх часів. Роль реклами особливо зростає в умовах 

ринкової економіки, конкурентного середовища, постійного оновлення 

асортименту товарів. 

Яким би добрим не був товар, обсяг його продажу залежить від чіткості 

його образу, планування та стимулювання збуту, зокрема реклами, яка є 

цілеспрямованим інформаційним впливом на споживача через різні види 

засобів інформації. Завдання реклами – поширення інформації про діяльність 

підприємства, вплив на процес прийняття рішення про покупку товару, який 

висвітлюється рекламними засобами, а також поширення відомостей про 

сервіс – усе, що задовольняє вимоги покупця. 

Ефективна реклама – це така реклама, яка при мінімально можливих 

витратах обернеться необхідним зростанням обсягів продажу товарів чи 

надання послуг або утриманням їх на існуючому рівні – у залежності від 

плану маркетингу на підприємстві. Проведення рекламної кампанії можна 

вважати успішним, якщо воно дало очікувані результати, тобто були 

досягнуті поставлені заздалегідь цілі. А досягнення цілей – умова успіху 

фірми у світі ринкових відносин.    

Підбиваючи підсумки аналізу ефективності рекламної політики ТОВ 

«Дінамото» можна зробити висновки про те, що реклама в роботі 

досліджуваної компанії відіграє дуже важливу роль. Аналіз ефективності 

рекламної політики підприємства дозволяє зробити висновок про ефективної 

організації даного напрямку комунікаційної політики. Але тим не менш 

загальні витрати на рекламу за планом нижче фактичних витрат. У роботі 

підприємства застосовуються дорогі, але як показало дослідження не 

ефективні засоби впливу на споживача. 
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Отже, оцінка ефективності реклами є однією з найскладніших проблем 

в рекламній практиці, так як вона в цілому пов'язана з вивченням комплексу  

чинників і питань, виміряти які часто практично неможливо. 

Труднощі у визначенні ефективності реклами полягають в тому, що 

абсолютно точно визначити ефективність рекламної кампанії в більшості 

випадків не представляється можливим, так як встає проблема визначення 

результатів реклами. Якщо результатом вважати збільшення збуту товарів, то 

постає питання, який період часу враховувати. 

Найбільш точно встановити, який ефект дала реклама, можна лише в 

тому випадку, якщо збільшення збуту товару відбувається негайно після 

впливу реклами.. 

Ще одна проблема визначення ефективності реклами полягає в тому, 

що практично неможливо точно вичленувати рекламу з вельми активної 

діяльності PR, стимулювання збуту і прямого маркетингу, що проводиться 

фірмою в цей же період, і від інших подібних заходів. 

Складність в точній оцінці ефективності реклами також пов'язана з 

тим, що в процесі проведення рекламної кампанії на споживача впливають 

безліч об'єктивних і суб'єктивних факторів - нестабільної маркетингового 

середовища, пов'язаної зі змінами політичної обстановки, зміни курсу валют, 

діяльністю конкурентів, сезонністю попиту. 

Незважаючи на перераховані вище проблеми, рекламодавцю необхідно 

оцінювати ефективність реклами. Навіть приблизні підрахунки дозволяють 

отримати інформацію про доцільність виділення коштів на рекламу і 

результативності її певних властивостей. 

Залежно від величини фірми і наявності вільного часу і коштів у 

директора, маркетолога чи рекламіста, можна вибрати будь-який із способів 

вимірювання ефективності реклами. Який би із способів не був обраний, слід 

пам'ятати, що ідеально-ефективної реклами не існує, але до ідеальності 

необхідно прагнути. 
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